

株主各位

東京都港区虎ノ門一丁目2番18号
 中小企業ホールディングス(株)
 代表取締役社長 岡本 武之

招集通知記載事項の一部訂正について

昨日発送いたしました当社「第58回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正事項を掲載いたします。

1. 訂正箇所

「第58回定時株主総会招集ご通知」

60ページ

4. 貸借対照表に記載する注記

(2) 関係会社に対する区分掲記していない金銭貸借、債務は次のとおりであります。

5. 損益計算書に関する注記

61ページ

7. 税効果会計に関する注記

64ページ

2. 子会社の概要（連結子会社の異動）

2. 訂正内容（訂正箇所に二重下線を を付しております。）

【訂正前】

(60ページ)

4. 貸借対照表に関する注記

(2) 関係会社に対する区分掲記していない金銭債権、債務は次のとおりであります。

① 短期金銭債権	<u>31,384 千円</u>
② 長期金銭債権	<u>4,877,001 千円</u>
③ 短期金銭債務	<u>－千円</u>
④ 長期金銭債務	－千円

5. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

営業取引の取引高

売上高

28,531 千円

販売費および一般管理費

－千円

(追加)

(61ページ)

7. 税効果会計に関する注記

繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

繰延税金資産

貸倒引当金	2,251,610 千円
繰越欠損金	952,031 千円
資産評価損	504,581 千円
その他	2,003 千円
小計	3,710,226 千円
評価性引当額	<u>△3,710,003 千円</u>
合計	－千円

(64 ページ)

2. 子会社の概要

(連結子会社の異動)

(前略) 当社の連結子会社である株式会社サニーダの全株式を報徳建設(株) (後略)

【訂正後】

(60 ページ)

4. 貸借対照表に関する注記

(2) 関係会社に対する区分掲記していない金銭債権、債務は次のとおりであります。

① 短期金銭債権	<u>713,484 千円</u>
② 長期金銭債権	<u>6,299,036 千円</u>
③ 短期金銭債務	<u>199,803 千円</u>
④ 長期金銭債務	－千円

5. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

営業取引の取引高

売上高	28,531 千円
販売費および一般管理費	－千円
<u>本社移転費用</u>	<u>720 千円</u>

(61 ページ)

7. 税効果会計に関する注記

繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

繰延税金資産

貸倒引当金	2,251,610 千円
繰越欠損金	952,031 千円
資産評価損	504,581 千円
その他	2,003 千円
小計	3,710,226 千円
評価性引当額	<u>△3,710,226 千円</u>
合計	－千円

(64 ページ)

2. 子会社の概要

(連結子会社の異動)

(前略) 当社の連結子会社である株式会社サニーダの全株式を邦徳建設(株) (後略)

以上